Podklady pre vypracovanie reserse na stav techniky k predmetnému
technickému riesSeniu

Resers na stav techniky sa vykonava pred zaciatkom vyskumu s cieflom vyhnut sa duplicitnym
nakladom na vyskum a vyvoj alebo ak chceme zistit, ¢i su vysledky vyskumu nové a je ich mozné
chranit priemyselnym pravom. Pod pojmom stav techniky mame na mysli vedecké a technické
informacie, ktoré existuju k ddtumu podania patentovej prihlasky alebo prihlasky uzitkového vzoru.
Ide o vSetky publikované dokumenty, ako su: patenty, konferenéné materidly, ¢lanky vo vedeckych
periodikach, technicka dokumentacia, vyrobky a zariadenia.

Pri reSersi sa hladi na samotné technické riesenie, na spdsob prepojenia / zapojenia jednotlivych
komponentov, z ktorych sa technické rieSenie sklada. Vdaka resersi je mozné si overit, ¢i technické
rieSenie uzZ nie je na relevantnom trhu chranené, resp. ¢i tu nedochadza k porusovaniu prav tretich
os6b.

Aby bolo moiné reSer$ na stav techniky urobit éo najpresnejsie, skiste zodpovedat nasledujtice
okruhy v samostatnych bodoch.

o Nazov technického rieSenia (uvedte aj v anglickom jazyku).

e Do akej oblasti techniky spadd Vase technické riesenie?
o Priklad: vinovodnad vlaknova optika; ochrana proti kordzii kovov, a pod.
o Mbdzete uviest aj viac oblasti, kam by technické rieSenie mohlo spadat; zddraznite tu
oblast, ktoru vnimate ako prioritna.

o Aky je doterajsi stav techniky suvisiaci s predmetnym technickym rieSenim?
o Strucne popiste ¢o uz je, ¢o sa pouZiva — prip. kto si uplatfiuje ochranu k technickym
rieSeniam.
o Kto je hlavna konkurencia?
o Uvedte, vfom je hlavna inovacia oproti doterajS$im uz zndmym technickym
rieSeniam.

e Podstata technického riesenia (aspon strucne).
o Z coho technolégia, rieSenie, systém pozostdva a zaroveri spOsob prepojenia
jednotlivych komponentov (popiSte sposob prepojenia v statickom stave).
e KlGcové slova (vybrané terminy musia byt predmetné a urcujuce).
o Uvadzajte v slovenéine aj v anglictine.

e Ak je kdispozicii obrazok, prilozte ho pre lepsie pochopenie prepojenia jednotlivych
komponentov, z ktorych sa technoldgia, riesenie, systém sklada. Obrazok je potrebné
spracovat ako vykres so schematickym zobrazenim principu a vSetkych znakov, na ktorych je
narokované technické riesenie zalozené.



